
2021 年 あそびすとアンケート結果【お⼦様】 

会員数 29 名 回答者数 22 名 回収率 76％ 

1. メニューの楽
たの

しさについて 

 

2. 「あそびすと」で、上⼿
じょうず

にできるようになったことについて 

・早
はや

く⾛
はし

ること 

・キャッチボール 
・ネコとネズミ 

・ダンシング⽟⼊
た ま い

れ 

・ワタリドリ 

・だるまさんのわっこ 
・フープをねらえ 
・ハリケーン 

・負
ま

けても泣
な

かないこと 

・みんなで⼀緒
いっしょ

にやること 

 
3. 「あそびすと」で、やってみたいあそびについて 
・おにごっこ（かわりおに、こおりおに、いろおに） 
・ハンマーかぶりゲーム（たたいてかぶってじゃんけんぽん） 
・ドッジボール 
・なわとび 

・くつ下の絵
え

あわせゲーム 

・サッカー 
・ワタリドリ 
・ネコとネズミ 
・チームてんかボール 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ダンシング⽟⼊れ

ハリケーン

だるまさんのわっこ

ネコとネズミ

フープをねらえ

チームてんかボール

ワタリドリ

おっとっとバイキング

それぞれのメニューの楽しさ

とても楽しかった 楽しかった あまり楽しくなかった 楽しくなかった わからない



・だるまさんのわっこ 
・フープをねらえ 

・ダンシング⽟⼊
た ま い

れ 

・⼤⽟
おおだま

ころがし 

・リレー 
・なわとび 
・はないちもんめ 
・てつぼう 

 
4. もくひょうについて 

 

5. お友達
ともだち

について 

 
 
アンケートにこたえてくれてありがとう！みんなからのメッセージうれしかったです！ 
みんなのいけんをさんこうに、さらにたのしい「あそびすと」にしていくので、１年⽣のみ
んなは、またいっしょにあそぼうね！ ２年⽣のみんなは、こんかいで「あそびすと」はお
わりだけど、「Do 遊パーク」でまたいっしょにあそべるのをまってるよ！ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お友達にやさしくしよう！

ゲームをぜんりょくでたのしもう！

いっぱいチャレンジしよう！

よくできた だいたいできた あまりできなかった できなかった 無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

お友達の名前を覚えたかな？

新しいお友達ができたかな？

できた あまりできなかった 無回答


